11Iro

HAms: XKaxoHrup
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 12:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2011 12:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207366/answer/207367




9710 TONBKO HaHHBE Y3V, Ipu KOTOPOM BHIIBIIIX IIPM3HAKU XPOHMYECKOro0 npocTtaTuTa. Heobxogumo
manbHelIIee o0crefoBaHue [Jis IOCTaHOBKY OKOHYATENIbHOI0 [XarHo3a u jnedeHus. CrnengyeT
BBITIOJIHUTDH YETHIPEXCTAKAHHYIO UM, ellle JIy4llle, MATUCTaKaHHYIO0 P00y (MUKPOCKOMUS + IOCEB)

1 Ma30K MetopnoM [P Ha nmonmoBele nHpeKMYU. [JanbHenIe IedCTBIS UCXOOS U3 PE3Y/IbTaTOB ITUX
aHaIN30B.



